
	Раздел:
	Физкультура

	ФИО педагога:
	

	Дата:
	

	Класс:
	Количество присутствующих
	Количество отсутствующих

	Тема урока:
	[bookmark: _GoBack]Техника безопасности.
Развитие компонентов физического состояния через задания.

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	4.3.4.1 подобрать и применить соответствующие реакции, чтобы помочь справиться с трудностями и риском при выполнении ряда физических упражнений, способствующих укреплению здоровья

	Цели урока:
	Целью урока является формирования учащихся основных навыков по сохранению личного здоровья. 


       Ход урока
	Этап урока/Время
	Действие педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ооп
	Ресурсы

	Начало урока
	Создание положительного эмоционального настроя.
Построение в одну шеренгу:
а) приветствие;
б) проверка учащихся;
в) сообщение задач урока.
2. Строевые приёмы на месте; повороты и перестроение в шеренге и колонне:
а) направо;
б) налево;
в) кругом.
3. Ходьба и её разновидности:
а) походный шаг;
б) на носках, руки вверх;
в) на пятках, руки на поясе;
г)на внешней стороне стопы, руки на поясе;
д) на внутренней стороне стопы, руки на поясе;
4. Бег и его разновидности:
а) лёгкий бег;
б) с высоким подниманием бедра, руки за спину;
в) с захлёстыванием голени, руки перед грудью;
г) правым боком, приставными шагами, руки на поясе;
д) левым боком, приставными шагами, руки на поясе;
е) с выносом прямых ног:
· вперёд, руки за спину;
· назад, руки перед грудью;
ж) прыжки прямо, ноги вместе, руки перед грудью, вперёд;
з) бег спиной вперёд, смотреть через левое (правое) плечо;
и) ускорение с переходом на шаг;
к) перестроение в 2 колонны;

	Приветствуют учителя, проверяют готовность к уроку.
Дети хором « Что знаем -  повторим, что не знаем- узнаем»
Хлопки в ладони друг с другом с соседом по парте.


	
	Проверяет готовность к уроку.
	

	Середина урока
	Работа над новой темой. (П) Обыгрывание ситуации:
Комплекс общеразвивающих упражнений:
а) И.п. - о.с., палка вперед, хват широкий;
· 1,2,3,4- круговые движения головой в правую сторону;
· 1,2,3,4- круговые движения головой в левую сторону.
б) И.п. –ср.ст,палка вниз, широкий хват:
· 1-согнуть руки в логтевых суставах;
· 2-палка вверх;
· 3,4- И.п..
в) И.п. –ср.ст.,палка вверх, широкий хват:
· 1,2,-наклон вправую сторону;
· 3,4-тоже влево;
г) И.п. – ср.ст,палка перед грудью,узкий хват:
· 1,2-поворотн туловища влево;
· 3,4-тоже вправо;
д) И.п. –ср.ст,палка вперед:
· 1,2,-подъем правой ноги до уровня палки;
· 3,4-тоже левой ногой.
е) И.п.- ш.ст,палка вверх:
· 1-наклон вперед, палка на пол;
· 2-И.п.;
· 3,4-тоже, только поднять палку;
з) И.п.- о.с.палка внизу, средний хват:
· 1-прыжок, ноги врозь, палка вверх;
· 2-И.п.;
· 3,4- тоже;
и) И.п. -о.с.палка вниз, широкий хват.:
5. 1-4-шаг вперед правой ногой, палка вверх, выдох;
6. 5-8-И.п.,выдох;
1-8-тоже другой ногой;
1) Игра « Охотник и зайцы».

Ход игры;
Выбирают водящего – охотника, все остальные – зайцы. Охотник находиться на одной стороне площадки. Здесь его дом. Зайцы размещаются на противоположной стороне, начертив на земле круг – это их домик. Они заранее сговариваются, что будут показывать охотнику, например: как делают зарядку, как едят морковку, как собирают грибы в лесу. Затем все зайцы идут к охотнику. Охотник спрашивает:
- Где вы были, зайцы, что делали?
Все хором отвечают:
- Где мы были, мы не скажем, а что делали – покажем!
И начинают движениями изображать задуманное.
Охотник старается отгадать, что они показывают, и говорит об этом. Если отгадает, то все кричат: «Да!» и убегают к себе в дом. Охотник ловит их. Если не угадает, все кричат «Нет!» и продолжают изображать задуманное.
Кого охотник поймает, тот  идет к нему в дом и в следующий раз помогает ему отгадывать, что задумали зайцы.
предложений.
	Дети выполняют ОРУ











































Играют в игру.
	

Светофор»
У каждого ученика имеются карточки трех цветов светофора (зеленый, желтый, 
сигналы, обозначающие их знание/понимание или незнание/непонимание материала.
Зеленый цвет: «Я могу. У меня все получилось»
Желтый цвет: «Я не совсем уверен. Мне требуется консультация».
Красный цвет: «Я не могу. Требуется помощь».
	







Из положения сидя, в группировке перекаты назад, вперёд на спине, не останавливаясь, повторить несколько раз – вернуться в и.п.
То же из упора присев – перекат назад, вернуться в упор присев.


ФО
Большой палец

	Учебник













Интернет ресурсы

	Конец урока
	Итог урока. Рефлексия.
( (П) Учащиеся оценивают друг друга.
	Дети отвечают на вопросы.
Проводят самооценку работы на уроке.
	Дети рисуют смайлику рот:
Работал отлично, всё понял 
Работал хорошо, есть ошибки 
Много ошибок
	Рефлексия.
Что я сегодня узнал…
Я научился…
Мне было интересно…
	







